



Vasváron augusztus 20-án délelőtt a szentmisét követően emlékeztünk államalapító Szent István királyunkra. Az ünnep szónoka Bebes István országgyűlési képviselő volt, aki az ezeréves hagyatékot, Szent

## Szent István hagyatéka kötelez

István királyunk hagyatékát, az államalapítás saját korán messze túlmutató zsenialitását így összegezte, párhuzamot vonva azzal a jelennel, amely ezerféle kihívást támaszt a ma emberével szemben, aki – éljen magyarként bárhol – a nemzeti összetartozás érzésével kell, hogy megélje ezt a kort bárhol a nagyvilágban.

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Évtizedek óta állunk meg egy pillanatra a napok sodrában, hogy augusztus 20-át ünnepeljünk. De mit is ünneplünk ezen a napon? Szent Istvánt? Szent Koronát? Új kenyeret? Bizony augusztus 20. sok mindennek volt már a napja. Egy középkori legenda szerint a gyermeket váró Sarolt álmában megjelent Szent István vértanú, s ezt mondta neki: bízz az Úrban asszony! Fiút fogsz szülni, s az én nevemet ruházd reá! Így kapta a keresztségben első királyunk az István

nevet, mely görögül koronát jelent. Szent István király és a Szent Korona tehát nevében egyek, és az ő ünnepük augusztus 20. a középkor óta. István napját 1083-ban tette augusztus 20-ra, s azóta őt ünnepeljük, bár ebbe többször megpróbált beleszólni a történelem.

Nagyon bölcsen, igen jól tudta István király, hogy népét a pusztulástól csak úgy mentheti meg, ha nyugati szokásokat és a keresztény vallást az országban is meggyökeresíti. Mint jó pásztor, erős kézzel térítette népét a helyes útra. A nagy király emléke előtt mindenképpen illik fejet hajtani. Így tettek eleink a középkorban is, hiszen már a XI. században kezdeményezték szentté avatását. Az ő ünnepén gyűltek össze Székesfehérváron törvénynapot tartani, és nem lehetett király az, akit nem az ő kora  
(Folytatás a 2. oldalon)

## Szeptemberi becsengetés Tanévkezdés beszédes számokkal

A Kardos László Általános Iskola 415 tanulóval vágott neki az új tanévnek. A 42 pedagógus közül 3 prémiumos, 1 részmunkaidős, 2 pedig tagintézményben tanító. A fenti gyermeklétszám megoszlása: 17 alsóújlaki tagiskolás, 10 gyermek SNI tagozatos. Utóbbi nevelési-oktatási rendszerben már csak a 7-8.



osztályos korcsoportúak részesülnek, mivel az integráció felmenő rendszerben már a hatodik évfolyamban folyik. Az iskola tanulói 19 tanulócsoportban – ebből az 1-4. osztályosok 8

ebben a tanévben, s igény szerint 5 csoportban 150 tanuló részesül napközis ellátásban.

Az iskolafelújításról készült összeállítást lapunk 3. oldalán olvashatják!

## Bibliai kiállítás

Szeptember 11-én, pénteken este 5-kor bibliai témájú alkotásokból nyílik kiállítás Vasváron a Castrum Galérián. Az alkotásokat az Oltalom Alapítvány gyűjteményéből válogatták. A kiállítást megnyitja Fürj György Biblia-oktató, közreműködnek az Oltalom Alapítvány tagjai.

## Jubiláló pedagógusok

A város és az iskola vezetése a tanévnyitó ünnepségen azokat a pedagógusokat köszöntötte, akik több évtizede állnak az oktatás, az iskola szolgálatában. 25 éve tanítanak; Pappné Karvalics Gyöngyi, Török Ildikó, Süle Erika. 30 éve tanít: Botfa Istvánné. Gratulálunk, köszönjük munkájukat!

## Köszönet

A Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi Közalapítvány köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át a közalapítvány számára ajánlották fel. A felajánlott 113.388 Ft felhasználásra nem került, tartalékolva van a közalapítvány bankszámláján.



# Szent István hagyatéka kötelez

(Folytatás az 1. oldalról)

ronájával koronáztak meg. Ami azt is jelentette, hogy az utódnak vállalnia kellett Szent István örökségét. A Magyar Királyság első évszázadaitól napjainkig húzódik ennek az örökségnek az érvényessége. Talán nem árt felidézni legfontosabb összetevőit, és elgondolkodni azon, hogy ma jó sáfárai vagyunk-e a hagyatéknak. Azt ma már senki sem hiszi el, hogy őseink nyershúst zabáló műveletlen barbárok lettek volna. Ám azt a hatalmas kultúrkincset, melyet az európai népek évezredek alatt felhalmoztak, nem lehetett volna az egyház közreműködése nélkül viszonylag rövid idő alatt elsajátítani. Ne feledjük, hogy alig fél évszázaddal a szent király halála után, már könyves mel-



léknevű királyunk volt, s a XII. században feltűntek a magyar diákok Nyugat-Európa egyetemlein. Amikor Szent István ezer évvel ezelőtt jövőnkéről határozott, három út közül választhatott. Az első út a Koppányok és a Vazulok útja volt. Ők elzárkózva mindentől, ami új, körömszakadtukig. Ragaszkodva a dicső múlthoz, a hétköznapi kihívásait szóra sem érdemesítették. Hogyan is írja Széchenyi? Az emberi gyengeség a múltat, a régit mindig nagyobb fénybe szokta állítani, mint a jelent és a jövőt. Ez az út azonban a pusztulásba vitt. Ezen a földön így hullott szét a hunok és az avarok birodalma, s megannyi pusztai népé. A második út az Orseolo Péterek és a Salamonok útja volt. Ők azt hirdették, hogy a múltat el kell felejtetni, egyszer s mindenkorra le kell zárni. Szívesen találtak ki új dolgokat, miközben minden baj megoldását különben foganat ötletektől remélték. Ők aztán nem átalították hűbéreskü fejében idegen uralkodók idegen seregeit igénybe venni honfitársaik letörésére és zsebeik megtömésére. Nem véletlen, hogy uralmuk sosem lehetett tartós a hazában. Szent királyunk tudta: egyik út sem járható. Az általa választott út gyökeresen eltér az előző kettőtől. Ő a való élet iránti tisztelettel és nagy gyakorlati érzéssel meglátta, hogy nemzetünk csak akkor maradhat meg, ha gyökereivel szilárdan megkapaszkodva, mindennapjait a kor kívánalmaihoz tudja igazítani. Művét időtálló örök emberi értékekre építette fel. Népünk a kereszténység felvételével egyenjogú tagja lett az európai népek akkoriban formálódó

családjának. Megtanulta mindazt, amit a nyugattól megtanulni érdemes volt. Jelszava: Hostes veni, Krisztus veni. Vendég jön, Krisztus jön. Nemzetünk részévé tette mindazokat, akik bebocsátást kértek országunkba, és hajlandóak voltak megdolgozni saját boldogulásukért, s ezzel választott ha-



zajuk előmeneteléért, vagy ha a sors úgy hozta, védelméért. Ugyanakkor Szent István gondosan ügyelt arra, hogy a magyarság érdekei ne sérüljenek. Gondosan ügyelt önazonosságunk és hagyományaink, szokásaink megőrzésére. Fiát Imrét is arra inti, hogy kövesse ősei útját. Aki ugyanis megveti, amit megszabtak atyai elődei, az isteni törvényekre sem ügyel. Mely görög kormányozza a latinokat görög módra? Avagy mely latin kormányozza a görögöket latin módra? Semelyik. Ezért hát kövesd szokásaimat! A tiéd közt kimagasló így leszel, s az idegenek dicséretére szert így teszel. Milyenek látjuk a szent király tevékenységének hatását napjainkban? Hogyan és milyen utat jelölt ki a ma generációjának egy évezred távlatából István király? Azt azonnal

megállapíthatjuk, hogy bölcs döntése nélkül esélyünk sem lett volna az Európai Unióhoz való csatlakozásra. Tudom azt is, Vasvár önkormányzata arra törekszik, hogy kihasználva városuk kedvező földrajzi fekvését, nemzetközi kapcsolatait nyugatra és keletre egyaránt kiterjessze, egy kis hidat képezve Európa nyugati és keleti fele között.

Tisztelt Ünneplő Közönség!

Augusztus 20. van, államalapító szent királyunk ünnepe. Szerzte az országban és a határokon túl fellobogózott városok és falvak, megszépült épületek és parkok jelzik: egy nemzet ünnepe és



emlékeznek, mert az ünnep egyben emlékezés, s ha közösen emlékezünk, összetartozunk. Én hiszem, hogy összetartozunk, akár Budapesten, Vasváron, Erdélyben vagy a tengeren túl élünk, mert valamennyien a magyar nemzethez tartozunk. Amikor Szent István végrehajtotta nagy művét, egy évezredre meghatározta nemzetünk útját és szerepét. Most egy újabb évezred elején némileg hasonló helyzetben vagyunk. Tudunk-e a jelenlegi kaoszából, a gazdasági, a környezeti, a migrációs, a globalizációs problémákból úgy kijönni, hogy a következő nemzedékek valóban rendben és nyugalomban élhessenek. Hihetetlen jelentőségű kérdések ezek, amelyekre mielőbb felelni kell. Ezer év távlatából erre is figyelmeztet bennünket nagy királyunk öröksége.

Vigyázzunk a szent király emlékére, vigyázzunk hagyományaira, vigyázzunk erre az ünnepnapra! Köszönöm, hogy Önökkel lehetek, köszönöm, hogy velünk voltak és meghallgattak!"

Ezt követően a Nagy Gáspár Művelődési Központ ifjúsági színjátszói adtak lírai műsort Rajner Ágota vezetésével, majd Kocsis Márta énekét hallgatták meg a városi ünnepség résztvevői.

A Szent István-napi ünnepség a Szózat hangjaival zárult, közreműködött a Vasvár Városi Fúvós Zenekar, vezényelt Komor András karnagy.

– sok –





Amikor az iskola igazgatója zárta az előző tanévet, akkor úgy búcsúzott a diákoktól és a szülőktől, hogy reményeik szerint szeptemberre már egy megújult, akadálymentesített, új iskolabútorokkal és szaktantermekkel ellátott iskolában kezdik az új tanévet, s nem kizárt, a költözéshez, némi rendrakáshoz kéri a tanulók és a szülők segítségét is. Nos, a nyár gyorsan eltelt, a vakáció alatt pedig a kivitelező – állva szerződésben vállalt szavát – valóban megújította a Kardos László Általános Iskolát.

Szeptember első napjaiban az igazgató, Horváthné Tóth Mária büszkén kalauzol Vasvár megújult, korszerű, az oktatás térségi esélykiegyenlítésében jelentős szerepet játszó intézményben. Mielőtt útra kelnénk az igazgatói irodából, kisebb leltárt készített arról, miben is újultak meg:

Talán kezdeném azzal a hírral, ami tanulóink élelmézéséről szól. Megújult a vállalkozásba adott konyha, amely nem melegítő konyhaként, hanem regionális logisztikai központként működik. A vállalkozás komoly szerepet játszik a térség ellátásában.



A legfontosabb számunkra, hogy a kis-és főépület felújítási projekt uniós támogatással megvalósult, a beruházás augusztus 31-re befejeződött. Ennek keretében akadálymentes lett az oktatászárny egy korszerű lift beépítésével. Mind belsőleg, mind külsőleg megújultunk. A kivitelező nemcsak az épület külső hőszigetelését végezte el, de a belső festését is. Ez nem a szokásos higiénés festést jelentette, hanem a régi felület lekaparását követően a falegyenetlenségek akkurátus kijávitását, a glettelést követően hófehér festést kapott az egész intézmény kívülről-belülről a falburkolattal együtt. Majd elindulunk az igazgatói irodá-

## Tanévkezdés a Kardosban

– Teljes megújulás, 21. századi körülmények –

ból, s az iskolát végigjárjuk. Útközben az igazgatónő boldog házigazdaként kalauzol. Osztálytermekbe kukkantunk be. Mindenütt megtörtént az ergonomiailag tökéletesen kialakított iskolabútorok, padok, asztalok cse-

nem kell megijedni – nem szorul ki az oktatóból, mondja mosolyogva Mária. S miközben betérünk egy terembe, ahol épp énekórát tartottak, még egy megjegyzést, egy kérést is fűz az iskola igazgatója ehhez a



fantasztikus megújuláshoz:– Remélem, hogy az arculatváltás, a külsőségek és a tartalmas felszereltség a gyerekeket jobb munkavégzésre, tanulásra inspirálja. És azt is szeretném, sőt kérem is az újság hasábjain tőlük, hogy ezt a megújult, akadálymentesített létesítményt – amely valóban növeli a nálunk tanulók esélyeit –, az összes felszereltségével megőriznek, vigyázzanak rá tanulóink azért, hogy az utánuk jövőket még sokáig szolgálhassa. Hisz kevés vidéki iskola

réje. Darabszámra a gyermeklétszám másfélszeresét telepítették, így szükség esetén még az iskolai gyermeklétszám növekedése sem hozhatja zavarba a Kardost. Az újonnan kialakított termek, szaktantermek lehetővé teszik az új módszertanhoz szükséges kooperatív technikák kiszolgálását is. Ami viszont nem látványos, de roppant megnyugtató és biztosságérzetet javító, hogy a szakemberek az elektromos hálózat teljes cseréjét is elvégezték a nyár folyamán. Bármilyen új elektronikus eszköz, számítógépes rendszer telepítésének sérülésmentes üzemelését biztosítja ez a nagyon precíz munkát igénylő hálózattelepítés. Erre szükség is van, hisz valamennyi oktató teremben biztosított az Internet-hozzáférés. Vagyis az épület fogadóképes a digitális eszközök telepítésére, úgy mint digitális tábla és projektor. A 21. században ugyanis a kréta alapú, vagy központú oktatást a digitális rendszer váltja fel. Az írásbeliség azonban –

mondhatja el magáról, hogy külső-belső megújulás közepette új számítástechnikai, természettudományi és nyelvi labor szaktantermekkel is bővült. Vasvár mindennek birtokába jutott.

Miután átmentünk a kisépületbe a fedett folyosón, az emeleten csivitelő elsőszobába botlunk. A gyerekek illedelmesen köszönnek. Marika búcsúzóul még arról is tájékoztat, hogy az innováció éve lesz az idei tanév, amihez a szakmai pályázatokat is elindította az iskola. Így hát semmi nem állhat útjába immár nemcsak a tárgyi, de a szellemi megújulásnak sem. S milyen a modern világ? A gyerekek jól viselik a fotózást is. Számukra ez a természetes. Ha belegondolunk abba ténybe, hogy mennyit is változott a világ Klébersberg Kuno kultuszminiszter óta – no jó, Móra Ferenc tanyasi iskolájához képest, mert így mindenki érti – akkor bizony van min ámulnunk!

– bodorkós –



# Sárga kamion a hegyen

## Oszkó-hegyi Mulatság

Szerte a nagyvilágban, különösen a mediterrán déli országokban így ősz elején, amikor a termés betakarítása zajlik, s csordul a hegy leve, érik a gesztenye, ünnepeket

levél és a különdíjak is, amit Majthényi László, a Vas Megyei Közgyűlés alelnöke ajánlott fel. A díjakat Zágorhidi Czigány Ákos, az Oszkói Hegypásztor Kör ügyveze-



szerveznek. Olyankor azután mindenki kedvére mulatozhat, örülhet, vigadhat. Így volt ez a vasárnap megrendezett Oszkó-hegyi Vigasságokon is. Buszok jöttek, autók sorakoztak már a közúton, az oszkói pincesoron, az árnyas fák alatt, s ontották magukból az érdeklődőket a pöfögő gépjárművek.

Délelőtt jól összeszokott csapatok főzték az étkeket. Pincepörkölt, gulyásleves, halászlé, csülökpörkölt, birkapaprikás rotyogott az üstökben, bográcsokban, kotlátkban. A jónép kotlott is az asztaloknál, várva a zsűri érkezését, hogy azután a finom falatot megkóstolhassák. Amerre a szem ellátott, benépesült az Oszkói Hegypásztor Kör hegyi birodalma. A hatalmas fedett préstől egészen a hegy tetejéig lévő pajtáig mindenfelé sárga kirakodó sátrak tarkállottak, s programkavalkád várta a nagyérdeműt. A rendezők és a jeles hegylakók, pincetulajdonosok kóstolásra kínálgatták ízes-zamatos boraikat, a friss mustot, a finom hegyi kemencés lángost, a termelői mézet, lekvárt, s kiosztatták a legfinomabb étkekért is az ok-

tója, Hosszú Zoltán, Oszkó polgármestere és Fukszberger Imre, a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás elnöke adták át. Az első helyet a Birkás-csapat nyerte, akik nevükhöz méltó étket főzték – hangzott a díjkiosztón a zsűri értékelése. A vendégeket Oszkó polgármestere „moziba” invitálta. A sárga kamionban azt a filmet nézhették meg az érdeklődők, amit a Duna TV munkatársai forgattak a környékről, s ami a tévében szeptember 13-án *Ízörzök* címmel lesz látható.

Az idei rendezvény a fogyatékkal élők felkarolása mellett zajlott. A sárga kamionban – ezt Vasban egyedül ide, az oszkói pincékhez hozta el a Kézenfogva Alapítvány – mindenki megtapasztalhatta, mit is jelent fogyatékkal élni a világban. A nagyszerű hegyi vigadalomra és vásárra meghívták a rendezvény szervezői a Vas Megyei Szaksított Otthon lakóit is.

Így hát a 2009. évi, immár hatodik alkalommal megrendezett őszi vigadalom napfényes időben, miként Bozzai Nóra mondta – mint mindig –, verőfényes időben zajlott.



Így hát kesergésre senkinek nem volt oka. A vendégek között voltak helyiek, de az ország távoli zugából is érkeztek, mert az Oszkó-hegyi Mulatság víg híre messze földre eljutott. – sok –



# Hegyhát és képzőművészet

## Díjkiosztó gála, Németh Pál emléksarok, szakmai beszélgetés

A 32. Hegyháti Tárlat az amatőr képzőművészek egyik legfőbb megyei színtere. A pályázók jelentős „szekciója” évtizedek óta hűséges kiállító, visszatérő „vendég”, vagy inkább családtag Vasváron, másik részük pedig újoncként kóstol bele abba a légkörbe, amivel kiállító alkotókká válhatnak, s



szakmai ismertséget is szerezhetnek maguknak szűkebb és tágabb pátriájukban. A város és a Nagy Gáspár Művelődési Központ – az elmúlt évtizedekben, mint művelődési ház – több mint három évtizede kulturális intézményként azon fáradozik, hogy



e kiállítási lehetőség megteremtésével az alkotók a város, a Vasi Hegyhát természeti és kulturális értékeihez még közelebb kerüljenek, egyben erősítsék Vasvár és a Hegyhát szerelmeseinek taborát. Idén a 27 pályázó közül arra érdemesnek 22 pályázó 40 alkotását találta a Tóth Csaba, Torjay Valter, Blaskó János, Merklin Tímea összetételű szakmai zsűri.

A megnyitón a hegyháti tárlat jelentőségét Torjay Valter művészettörténész, középiskolai tanár méltatta, majd valamennyi résztvevőnek oklevelet adott át. V. Németh Zsolttól, Vasvár város polgármesterétől a Kultúra Magyar Városában azok az alkotók, festők, grafikusok, textílesek, szobrászok kapták, akik kvalitásos alkotásaikkal járultak hozzá a tárlat sikeréhez.

2009-ben e díjat az alábbi alkotók kapták: Káldy Lajos, aki klasszikus tájképi akvarelljeiért, Lökkös Mónika tudatos, össze-

fogott, jelszerű grafikáért, Lukács Szilvia egységes stílusú lírai absztrakcióért, Mórocz Tünde igényes hagyományt felvállaló precíz hímzéseseiért, a szombathelyi R. Horváth Ildikó grafikus pedig önálló lírai képi világ megteremtéséért.

### Tisztelgés Németh Pál emléke előtt

A tárlat külön emléksarokkal adózott Németh Pál alkotóművész előtt, aki „civilben” a dobóatléták mesteredzőjeként, a nemzetközi sportvilágban dobópápaként vált ismertté. A Hegyháti Tárlatnak alkotóként évtizedek óta rendszeres kiállítója volt Németh Pál, aki szabadidejében festett, elsősorban akvarelllel, s kitűnő kapcsolatot ápolt a megye képzőművészeivel. Az ötletet, hogy Pali bácsi emléke előtt tisztelegjen a Hegyháti Tárlat, egy beszélgetésen Rajner Ágota és Bodorkós András, a Vasvári Újság főszerkesztője vetette fel. Az ötletet tett követte. Bodorkós András felvette a kapcsolatot az elhunyt családjával, Pali bácsi fiával, Zsolttal és az özvegygel, akik Bodorkós András archív fotói mellett festménnyel és a családi fotóarchívumból kölcsön adott fotókkal segítettek az emléksarok megvalósítását.

### Szakmai kerekasztal

A tárlat résztvevőit a kiállítás szervezői az állófogadást követően szakmai beszélgetésre invitálták, amelyen részt vett Tóth Csaba festőművész, Torjay Valter művészettörténész, Kovács Tilda alpolgármester, Bodorkós András, a Vasvári Újság főszer-



kesztője, a házigazdák részéről Gergye Rezső igazgató, Rajner Ágota fáradhatatlan tárlatszervező és kiállítás-rendező és az alkotók.

A beszélgetésen szakmai és gazdasági erővonalak mentén zajlott a párbeszéd, amely azt szolgálta, hogy e hagyományt megőrizhessék és annak szellemi horizontját tovább szélesíthessék a következő időszakban.

# Rétesfesztivál 2009

Valaha úgy gondolták, hogy a „Vasz megye Vasvár, itt terem a legvár” népi szlogen mintájára lekvárfesztivált kéne szervezni. Ám az ötlet szerencsére elvetetett, és született egy ennél is fantasztikusabb: megrendezésre került az első vasvári rétesfesztivál, majd a második, és így tovább. Ma már



elképzелhetetlen a nyár az augusztusi rétes-sütés-főzés nélkül a művelődési ház körül. A sok száz vendég, az egyes tájegységek réteseit felvonultató számtalan térségi és helyi asszonykompániák rétes-sütő tudománya olyan íz-kavalkádot eredményezett, ami semmi máshoz nem hasonlítható gasztronómiai és kulturális fesztivállá nőtte ki magát, amelyen nem részt venni, amire nem eljőni, egyszerűen vétek. Amúgy a nagyérdemű vendégsereglet a népi mestersegek, játékkészítők, fafaragók portékáit éppúgy megcsodálhatta, mint a Mizda-ház receptfelhozatalát, vagy a levegővel hajtott alternatív négykerekűt, aminek szellemi atyja épp egy vasvári fiatalember.

Sajnos az újság nem alkalmas arra, hogy ízlenyomatot közvetítsen az olvasóknak, így maradnak a fotók emléknak, kedvcsinálónak. Hisz nem vitás, bárhogyan alakul is a világ, jövőre is lesz, kell lennie rétesfesztiválnak.

## Tájékoztató

Vasvár Város Önkormányzata módosított 14/1992. (X. 30.) számú, „Vasvár Város Díszpolgára” cím a „Vasvár Városért” érdemérem, valamint „Vasvár Város Önkormányzatának a közszolgálatért alapított Barabás István Díja” alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelete értelmében e kitüntetések az augusztus 20-i állami vagy az október 6-i nemzeti ünnep alkalmából adományozhatók.

Vasvár Város Önkormányzata – a rendelet I. fejezet 1. § értelmében – a „Vasvár Város Díszpolgára” címet adományozhat azon személyek számára, akik a város, illetve a város lakossága érdekében gazdasági, kulturális vagy egyéb téren kifejtett kiemelkedő tevékenységükkel vagy életművükkel a várost tiszteletre méltóan szolgálják vagy szolgálták.

Ugyancsak e rendelet II. fejezet 7. § értelmében Vasvár Város Önkormányzata a város fejlesztésében, gazdasági, tudományos, művészeti, kulturális életében vagy egyéb területen a közösség javára kifejtett eredményes tevékenység elismerésül a „Vasvár Városért” érdeméremet adományozhatja.

Szintén e rendelet III. fejezet 10. § alapján „Vasvár Város Önkormányzatának a közszolgálatért alapított Barabás István Díja” azoknak a személyeknek, közösségeknek és csoportoknak adományozható, akik a város közoktatásáért, közművelődéséért, szociális munkájáért vagy vagyonvédelméért kiemelkedő eredményt értek el, munkájukkal közmegebecsülést szereztek, segítve ezzel a város egyes területeinek fejlődését, kiemelkedő szakmai munkájukkal kiérdemesültek az elismerésre, továbbá magatartásuk és életvitelük példamutató.

A díjakat Vasvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete adományozza a képviselő-testület állandó bizottságainak elnökeivel kibővített Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság javaslatára. A díj 2009. október 23-án a nemzeti ünnep alkalmából kerül átadásra.

A díszpolgári cím, érdemérem, Barabás István-díj adományozását kezdeményezheti bármely vasvári állandó lakos, társadalmi vagy gazdálkodó szervezet, intézmény.

Kérjük, hogy ez irányú ajánlásait, javaslatokat írásban, indoklással együtt a Polgármesteri Hivatal szervezési és jogi osztályára juttassák el 2009. szeptember 18-ig.

**Vasvár Város Önkormányzata**

## Öt éve az idős emberek szolgálatában

Öt éve, 2004 augusztus elsején kezdte meg működését Vasváron az idős emberek otthona a Vas Megyei Önkormányzat fenntartásában. A régi iskola helyiségei és az újonnan épített épületszárny étellel telt meg. A lakószobákba idős, ellátásra szoruló emberek költöztek, az egyéb helyiségeket pedig az intézmény dolgozói lakták be, azzal az



egyetlen céllal, hogy otthonot teremtsenek ezeknek az idős embereknek. Azóta öt év telt el, azonban a cél nem változott, mindennapi munkánkat ellátottaink szolgálatába állítjuk. Ez azonban igen sok odaadást, szeretetet, önfeláldozást, áldozatot követel. Nem könnyű ebben az intézményben dolgozni, ennek ellenére azonban törekszünk a minél magasabb színvonal elérésére, ami sok fáradozást igényel.

Ezt ünnepeltük meg 2009. augusztus 28-án egy széles körű születésnapos ünnepség keretén belül. Vendégül kívántuk látni mindazokat az embereket, intézményi képviselőket, akikkel az eltelt öt év során jó kapcsolatot sikerült kiépítenünk és fenntartanunk. Fontos volt számunkra, hogy vendégeink jól érezzék magukat, és köszönetet tudjunk nekik mondani munkánk során nyújtott együttműködésükért. Az ünnepség keretén belül köszöntő beszédet mondott a Vas Megyei Közgyűlés elnöke: Kovács Ferenc, Vasvár Város polgármestere: V. Németh Zsolt, az intézmény vezetője: Némethné Baráth Anikó, egy varázslatos vers és egy megható ünnepi

beszédrel köszöntötték vendégeinket és lakótársaikat ellátottaink: Barka Gyuláné és Nagy István. Emléklap átadásával köszönte meg Kovács Ferenc az intézmény vezetőjének áldozatos munkáját, illetve az intézmény vezetője a velünk szorosan együttműködő embereknek az elmúlt öt évben nyújtott segítséget. Ünnepségünk további részét Nagy Tibor festmény kiállításával kapcsoltuk össze, amelyet Gergye Rezső a Nagy Gáspár Művelődési Ház vezetője nyitott meg. A tárlatmegnyitó részeként az udvaron csikósok mutatták be zseniális tudásukat. Az ünnepség hivatalos részét követően tisztelt vendégeinket állófogadással, születésnapos tortával vendégteltük meg, közben megnézhették otthonunkat, beszélgethettek lakóinkkal, és sétá-



kocsikázhattak az intézmény körül. Délután a Kócos Ördögök zenekar segítségével igyekeztünk minél jobb hangulatot teremteni vendégeinknek, lakóinknak és dolgozóinknak, akik aztán táncra is perdültek.

Nagy örömmel töltötte meg lelkünket az, hogy úgy vendégeink, mint lakóink és dolgozóink jól érezték magukat rendezvényünkön. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik támogatásukkal lehetőséget adtak nekünk eme rendezvény kivitelezéséhez. Nagy Tibor festményeiből álló tárlat az intézményünk földszinti folyosóján október végéig megtekinthető.

**Némethné Baráth Anikó**  
intézményvezető

## Matematika csapatverseny 3–8. osztályosoknak

*„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”*

Idén már az egész ország területén megrendezésre kerül a Bolyai Matematika Csapatverseny, amelyen azonos iskolába járó 3–8. osztályos tanulók évfolyamonként szerveződő 4 fős csapatai vehetnek részt (egy iskola akárhány csapatot indíthat).

A verseny első, megyei/körzeti írásbeli fordulójában a négy diák közösen dolgozik a feladatokon, majd a legjobb csapatok az

országos döntőn már írásbeli és szóbeli feladatokat is kapnak.

Tavaly több mint 17.000 diák vett részt a megmérettetésen.

Az első forduló időpontja: 2009. október 16. (péntek), 14 óra 30 perc.

Nevezni szeptember 18-ig lehet a [www.bolyaiverseny.hu](http://www.bolyaiverseny.hu) oldalon, illetve a saját matematika tanárnál. (A csapatokat szülők is benevezhetik.) Bővebb információ a fenti honlapon és az iskolákban kapható.

**Nagy-Baló András, Tassy Gergely**



# Művelődési ház hírei

## Rendezvények

• **Szeptember 11., 18 óra: Golghelóghi 2010.** Helyszín: Nagymákfa.

• **Szeptember 12.: III. Hepe-hupa Kupa.** Helyszín: Nagymákfa, Akácfa u. 9.

• **Szeptember 19–20.: Kultúrházak éjjel-nappal.** Éjszakai tárlatvezetés a galériában. Mesefelolvasások a színjátszóktól és alkalmi jelentkezők részvételével. Benedek Elek mesemondóra emlékezve.

• **Szeptember 26., 19 óra: Camerata Pro Musica.** Utazás Európa-szerte, négy évszázadot át nagy mesterek tánczenéivel. Koncertmester Gyenge Tibor, műsorvezető Petró András. Jegyek elővételben kedvezményes áron kaphatók.

• **Szeptember 11., 17 óra: a Castrum Galérián Bibliai tárgyú alkotásokból nyílik kiállítás.** A kiállítást megnyitja: Fürj György. Közreműködnek az Oltalom Alapítvány tagjai. **17.30-tól** beszélgetésre hívjuk Önöket a „**Nők szerepe a Bibliában**” címmel az alkotások alapján. A kiállítás október 4-ig ingyenesen látogatható (az alapítványt támogatva).

## Előzetes

• **Október 6-án Boldizsár Zsolt (Deveser) festőművész kiállítása a „Somló üdvözlő” címmel.**

## Színházbérlet

• **Október 3., 19 óra: Molière: Képzelt beteg** – komédia két részletben. Forrás Színház Győr. Főszereplő: Dörner György. Rendező: Katona Imre. Az első 33 bérletest az első előadást követően a színészekkel közös vacsorára hívjuk.

• **Október 24., 19 óra: Miguel de Cervantes: Don Quijote** – komédia. Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház.

Az előadások előtt Dr. Fűzfá Balázs, a SEK docense tart színháztörténeti ismertetőt.

## Vidéki fellépések

• **Szeptember 12.:** Vasvári Színi Egylet almásházi Szérumkert Fesztiválon lép fel.

• **Október 26–27.:** a Konkoly Együttes és a beregszászi színészek rendkívüli irodalomórát tartanak. Vidéki helyszínekre is vállalnak fellépést. Kapcsolat: Gergely Rezső

## Felhívások

• **Év Könyvtára 2009.** cím elnyerésére írt ki pályázatot az OKM Könyvtári Osztálya. Ha Ön a vasvári Bendefy László Városi Könyvtárban folyó munkát méltónak ítéli e nemes cím elnyerésére, akkor kérjük szavazzon az alábbi elérhetőségeken: [www.ki.oszk.hu/evkonyvtara](http://www.ki.oszk.hu/evkonyvtara) vagy [www.blvk.hu](http://www.blvk.hu) Szavazni szeptember 10-ig lehet! Támogatását előre is köszönjük!

• **Hegyháti Toborzóra** hamarosan megjelenik a felhívásunk. A rendezvény a Béri Balogh Nap köré szerveződik (*november 6.*).

• Várjuk a jelentkezőket a *november 20-án* megrendezésre kerülő **XII. Népdalos Találkozóra.**

• A Nagy Gáspár Kulturális Központ fotókiállítást rendez „**Vasvár jelene és múltja**” címmel. A kiállítás részleteit a honlapunkon tesszük közzé.

• A költő hazatér címmel **III. Nagy Gáspár Vers és Prózamondó találkozóra** kerül sor *2010. január 15-én.*

## Hírek

• Júniusban sikeresen lezárult a Közkincs pályázat első évadja. Elkészült a Kistérségi Stratégiai Vázlat, mit minden résztvevő megkapott. A Nagy Gáspár Kulturális Központ sikeresen pályázott a Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a folytatásra. Folytatódik a Kerekasztal további működése.

• Az intézmény honlapjának ([www.vas-muv.hu](http://www.vas-muv.hu)) képgalériájában megtekinthetik a Hegyháti Napokról készített legfrissebb fényképeket és az oldal frissítése is gyorsabbá vált.

• Az intézményben augusztustól eTanácsadó működik. Ha az Internet világában problémája akad, forduljon hozzá bizalommal.

• Nagy Gáspár relikviák állandó bemutatására az intézmény egy vitrint állított ki az előtérben. Gyűjtünk minden olyan tárgyat, fényképet, írásos anyagot, amely a költőhöz kapcsolódik a Hegyháton keresztül.

• 2010. évi Hegyháti Napok ötletbörzéjére hívjuk az eddigi szervezésében közreműködőket, valamint azokat is, akik a jövőben szeretnének bekapcsolódni.

• A 2010-es kistérségi rendezvénynaptár készítéséhez megkezdjük az egyeztetéseket és adatgyűjtéseket. Kérjük, hogy folyamatosan küldjék az információkat.

## Állandó programok

**Kedd**  
• 17–18.30 óra Diabetes Klub (minden hó első keddjén)

• 18–20 óra Konkoly Zenekar  
• 18–20 óra Vasvári Színi Egylet Szerda

• 17–18 óra Mákszem Színpad Csütörtök

• 18–20 óra „Üss a hasadra!” Ifjúsági Színjátszó Csoport

**Péntek**  
• 14–15 óra Ószirózsa Népdalkör  
• 15–16 óra Napsugár Nyugdíjas Klub  
• 17–18 óra Fülemüle Népdalkör  
• 19–20 óra Rocky Dilly ARRC Szombat  
• 8–12 óra Zenekari próba  
• 19–20 óra Városi Fúvós Zenekar Vasárnap  
• 13–15 óra Rocky Dilly ARRC

## Szivacs Ifjúsági Információs Pont

E-mail: [szivacsinfo@freemail.hu](mailto:szivacsinfo@freemail.hu)

Nyitás: októberben

# Anyakönyvi hírek

**Házasságkötés:** Németh Dániel Zsolt és Varga Hajnalka, Kovács Attila és Szép Tímea, Milfai Zoltán és Sipos Henrietta

**Halálozás:** Németh László, Frigy Károlyné szül. Szabó Piroska, Szabó Antalné szül. Balázs Mária, Horváth Kíra, Tóth Lőrinc

## Apróhirdetés

• Vasvár központjában, csendes helyen 70 m<sup>2</sup>-es, 3 szobás felújított földszinti lakás, két-szobás árért eladó. Tel.: 06/30/276-0017

## KÖSZÖNET

Szeretettel köszöntöm minden volt Tanítványomat, az ő szüleiket és gyermekeiket és családjaikat, akiket 1964. szeptember 1-jétől kezdődően tanítottam. Köszönöm! Szép volt az eltelt 45 év!

**Horváth Jánosné Németh Rózi néni**  
06-70/394-50-99

# A megyeszékhelyen főztek

Ha augusztus utolsó vasárnapja, akkor futóverseny, horgász- és halászléfőző verseny Szombathelyen. A helyszín, a Csónakázó-tó rendezett természeti szépségével szinte hívogatja a versenyzőket és a nagyérdeműt is. A jól bevált „menetrenden” a rendezők érhetően szinte semmit nem változtatnak, így az-



után a Nike-futóverseny és a Vas Megyei Sporthorgász Szövetség nézőcsalagató parádéja évek óta nagy közönségsikert arat. A főző kompániák között ott voltak a vasváriak is, akik ezúttal szelárményekos helyen Petőfi Sporthorgász Egyesület Vasvár Castrum Ferrum csapatként ütötték fel sátrukat, s bemutatták étekmesteri tudományukat is. A Laki László, Erdei Ferenc, Hideg István, Kunfalvi András összetételű baráti társaság dobogós ízeket produkált. Nem is maradt egy csöpp sem a kitűnő halászléből. A vendégek, barátok, a vasvári standra látogatók elfogyasztották a finom étket, miután Erdei Ferenc szakavatott horgászként, természet szerető emberként adott bő félórás interjút a Szombathelyi Rádióknak.

A vasváriak arra is felhasználták a rendezvényt, hogy a szeptember 6-án megrendezendő Oszkó-hegyi Mulatságra invitálták a „standjukra” betérő hazai és osztrák vendégeket.

– sok –

## „Gombócda”

Nemrég láttam egy felmérést, miszerint riasztás után, a tűzoltóknál kb. 3 óra telik el, mire visszaáll a szervezetük a nyugalmi állapotba a stresszből. Ehhez még hozzáadódik a látvány, a szagok, a beavatkozás közbeni megterhelés, stb., ami tolhatja kifelé a fenti időt.



Ezért aztán a hivatásos állomány kap pszichológust, nyugdíjkezelvényt, stb., amikkel kompenzálják ezt a rendkívüli terhelést. No de Vasváron önkéntesek vannak! Ők csak álmodhatnak a fentiekről, pedig komoly teljesítményt vittek véghez már az idén is a vasvári lánglovagok. 86 eseménynél voltak jelen. Ebből 11 alkalommal „csak” gyakorlat, bemutató és munkavégzés volt, az összes többi esetben „élesben” mentek. 814 megjelent fő, közel 1200 órát dolgozott, és több mint 1400 km-t rázatták magukat az öreg IFA-kon. Ami még érdekes lehet, hogy a tűzoltáson és műszaki mentéseken kívül egyéb társadalmi munkával is foglalatostkodnak az ÖTE tagok. Ilyenek a városi- és egyházi események, no meg persze a különböző szintű és rangú tűzoltó megmozdulások. Ez esetben 35 eseményen megjelent 435 fő, és több mint 1600 órát töltöttek a köz szolgálatában.

Ez ugye 2800 óra társadalmi munkát jelent. Gondolom, nem sok olyan civil szervezet van, aki ezzel tud büszkélkedni.

Ezért nagyon fontos, hogy olyan programokat szervezzenek a helyi tűzoltóknak, ahol regenerálódni, kikapcsolódni tudnak. Ezeknek az eseményeknek több előnye is lehet, ilyen pl. a csapatépítés, összekovácsolás, stb. Az ilyen rendezvényeket családi jelleggel szervezik az év folyamán több alkalommal is. Idén már locsoltak a fiúk húsvétkor; állítottak májusfát, majd kitáncolták; részt vettek megyei- és országos főző-

versenyeken. A legutóbbi rendezvény ebben a sorban a „gombócda” volt.

Néhányan rákivántak a szilvás gombócra. Gondolták, hogy a következő esemény miért ne telne e közkedvelt étek jegyében. A gondolatot tett követte: összehívták a csapatot szeptember 5-ére. Hogy helyben kevesebb gombócot kelljen főzni, versenyt hirdettek a lányoknak, asszonyoknak. Érkezett is szilvás-, barackos- és húsgombóc, nudli. A tréfásabb kedvűek folyékony szilvás gombóccal is neveztek. Az egyik papamorgót a zsűri többször, és behatóan bírálgatta, mert volt bírálata is! A tűzoltók körében is elismert és közkedvelt 2 szakértőt kértek fel a feladatra: Schüt-tönhelm Tibort és Banyai Józsefet, akik komoly munkát végeztek! Ezt a segítséget, itt e sorokban is köszönik a tűzoltók. A pálmát Szecsődiné Erika szilvás gombóca vitte el, de Adorjáné Erikát is külön kiemelték. Több indulót is



díjaztak, de sértődés ne essék, nem akarom mind a 11 „versenyzőt” felsorolni. A vendégek némi nyálcsorgatás közben várták a zsűrizés végét, hogy aztán a gombócokra vethessék magukat. Érdekes módon a húsgombóc fogyott el a leggyorsabban. Ez viszont előrevetítette, hogy újabb program-ponttal bővüljön a nap, méghozzá lángos sütéssel, hisz arra jobban csúszik a sör is. A jelenlévő 31 egyesületi tag és 30 vendég többször fordult a sütőhely és az asztalok között az emberes méretű lángosokkal. Szilvás gombóccal indult a program, lángossal fejeződött be. De bánja kánya, mindkettőt szerették!

– TLala –



**ŐSZI SZEMÜVEG VÁSÁR!**  
Hozza be használt szemüvegét, és válasszon egy újat lencsével\*

**6990 Ft-ért!**

Polárszűrős napszemüvegek most csak **6000 Ft-tól** kaphatók a készlet erejéig!

GYORS, PONTOS KISZÖLGÁLÁS A TEMPLOM MELLETTI OPTIKÁBAN.

Szijjártó Orsolya látyszerész mester  
Vasvár, Bartók B. u. 2., 94/370-920

\*csak egyfokuszú, réteg nélküli lencse esetén +/-6,0 D-ig

**ÉPÍTKEZIK? FELÚJÍT?**  
**MI SEGÍTÜNK!**

MINŐSÉGI MAGYAR hőszigetelő rendszerek, ragasztók, fugázók, glettek, padozatok, alapozók, falazó és vakoló habarcsok, fedővakolatok stb. rendkívül kedvező áron!  
Ingyenes felmérés, házhoz szállítás és szaktanácsadás!

**ÉRDEMES MINKET HÍVNI!**

**PÉ-KETTŐ BT.**  
**TÓTH ZOLTÁN ZSOLT**  
Telefon: 06-30/568-9260

**TOPIDO** KFT

AZ AUTÓS – MOTOROS ISKOLA

**INTENZÍV**

SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTOR- KERÉKPÁR- ÉS MOPED-VEZETŐI TANFOLYAMOKAT indít folyamatosan

**VASVÁRON**

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

**94/511-951**

**www.topido.hu**

Ny. sz.: 18-0054-04

Als. sz.: 0553

**Vasvár**  
**az interneten:**  
**www.vasvar.hu**



## Tájékoztató

A kék színű szelektív gyűjtőkonténerekben a következő papír alapú hulladékok helyezhetők el:

- karton, hullám-papír,
- csomagoló-, és élelmiszerdoboz, papírzacskó,
- iroda-, és géppapír, leporelló, boríték,
- telefonkönyv,
- újságpapír (napilapok, magazinok), reklámújságok, szórólapok.

Nagyon fontos, hogy a papír nem lehet olajos, zsíros vagy egyéb élelmiszerral szennyezett, ne keveredjen pl. műanyag szatyrral. A gyűjtőkonténerek ürítését telítettség alapján végezzük.

A sárga színű szelektív gyűjtőkonténerekben a következő műanyag csomagolóanyagok helyezhetők el:

- műanyag zacskók, fóliák, tiszta, anyagmentes állapotban (a celofán fóliát nem tudjuk hasznosítani),
- PET (ásványvizés, üdítős, étolajos, ecetes, citromleves) palackok kupak nélkül vagy összepréselve kupakkal,
- élelmiszer (mustár, majonéz, ketchup, stb.) tárolására használt műanyag flakonok,
- tejtermékek (joghurt, kefir, tejföl stb.) tárolására használt műanyag poharak, az alumínium zárófedél eltávolítása után,
- élelmiszer tárolására használt műanyag kannák,

• italos kartondobozok anyagmentes állapotban.

Nagyon fontos, hogy az élelmiszeres csomagolóanyagokat tiszta állapotban helyezze el a kukába, mert a szennyezés megakadályozhatja a hulladékhasznosítást. A gyűjtőkonténerek ürítését telítettség alapján végezzük.

A üvegyűjtő konténerekben a következő üveg hulladékok helyezhetők el:

- italos (öblös) üveg (fehér, barna és zöld),
- bébiételes üveg,
- befőttes üveg, lekváros üveg.

Az üvegekről lehetőleg el kell távolítani az esetleges fedőt, kupakot és ki kell öblíteni! Nagyon fontos, hogy a konténerbe nem gyűjthető ablaküveg, tükör, TV képcső, fénycső, villanykörte, üvegedény és pohár. A gyűjtőkonténerek ürítését telítettség alapján végezzük.

A fémgyűjtő konténerekben a következő fém hulladékok helyezhetők el:

- fém csomagolóeszközök (üdítős, sörös, konzerves fémdobozok),
- háztartási kis fémhulladékok.

Nagyon fontos, hogy a fém csomagolóeszközöket (pl. állateledeles konzervek) jól kimosott állapotban kerüljenek a konténerbe. A gyűjtőkonténerek ürítését telítettség alapján végezzük.

## Labdarúgás

A megyei I. osztályú labdarúgó bajnokságban már négy mérkőzésen vannak túl a csapatok. A Vasvár VSE hétvégén a listavezető, bajnokaspiráns Rum otthonába látogatott. Együttesünk 3:0-ás féldőt követően 4:0 arányú vereséget szenvedett. A csapat egy győzelem, két döntetlen és egy vereséggel 7-9-es gólkülönbséggel 5 pontot gyűjtött, ám a tabellán csak a 9. helyet foglalja

el, ugyanis jobb gólkülönbséggel megelőz bennünket a Tápán SE, a Jánosháza és a Kemenesmagasi is.

A bajnokságban a Vép áll az élen 100%-os teljesítménnyel 12 ponttal, 2. a Kemencsalja 10 ponttal, 3. a Rum 10 ponttal, míg a 16. utolsó helyezett Vasszécsenynek 0 pontja van.

– sok –

## Villámgyors hajók versenye

Augusztus 22-én Vasváron a helyi klub rendezésében bonyolították le a gyorsasági hajómodellező versenyt, amelyre nyolc egyesület hozta el versenyzőit. A mindig kitűnő hangulatú verseny ezúttal is nagy csatát hozott. Az I. korcsoportban (60 év alatti versenyzők) a pécsi Dusa András szerezte meg az elsőbbséget, 2. Májer Imre Zalaegerszeg, 3. a pécsi Nagy Zoltán lett. A 60 év felettiek között 1. helyen végzett Horváth László, 2. egykori válogatott társa a Világ- és Európa Bajnok szombathelyi Horváth István lett, 3. helyen végzett a győri Nagy István.

## Kedves Kismamák és Kisbabák!

Sok szeretettel várunk Benneteket minden pénteken 10-12 óráig a volt bölcsőde épületében (Vasvár, Árpád tér 8.). Az önkormányzattal közös összefogásban kitakarítottunk és berendeztünk egy kisgyermek-fogadására alkalmas termet bútorokkal, játékokkal, könyvekkel. Minden kicsit és nagyot szívesen látunk, aki pár órát szeretne egy vidám közösségben eltölteni, a mindennapokból kiszakadni és egy jót játszani, beszélgetni. A klubban uralkodó felszabadult hangulatot bizonyítja a július 29-én, a szombathelyi Kalandvárosba szervezett kiránduláson készült kép is.



## AJÁNLÓ

*A Dr. Bendefy László  
Városi Könyvtár  
új szerzeményeiből*

### SZAKIRODALOM

- Ambrus: Az igazi testőrök
- Cantrell: TAO a kutyatartásban
- Horváth: Kádár gyermekei
- Százados: Útikönyv a táplálékok világához
- Zsigovics: PH csoda

### SZÉPIRODALOM

- Furnivall: Az orosz szerető
- Lukacs: Isten velem
- Passuth: Sárkányfog
- Szabó: Örömhöz, bánatrontó
- Wilder: A nő, aki nem

### HANGOSKÖNYV

- In memoriam Szabó Magda
- Janikovszky: Égigérő fű
- Márai: Rómában történt valami
- Háry: Házasságon innen és túl
- Maugham: Csodálatos vagy Júlia

### DVD

- Gazdátlanul Mexikóban
- Harry Potter és a Főnix Rendje
- A hercegnő
- Hét élet
- Kék egér
- Nostradamus
- Marilyn Monroe
- Példátlan példaképek

**Tel.: 94/573-006, 573-007**

**Fax: 573-036**



# Elveszve Afrikában

## (1. rész)

A nehézségeket legyűrve a messzi távolból szerencsésen hazaért a minap egy huszonkilenc éves vasvári fiatalember, akiért július utolsó napjaiban sokan izgultak. De hát hogyan kerül egy látszólag köznapi fiú innen a Mártírok útjáról a Szahara szélére, melyről Rejtő Jenőtől tudjuk, hogy korántsem oly barátságos hely, mint az egres? Előrebocsáthatjuk: nem repülő-s tunéziai nyaralón mulatta az időt légkondicionált tengerparti szállodában, sőt...! Münchhausen módjára kellett maga-magát kiráncigálnia szorult helyzetéből, holott nem idegenlégiósnak állt, még csak nem is csempészkaraván mellé szegődött. Egyszer mégiscsak Észak-Afrika sivatagi homokjában ragadt.

Nagy Tamással beszélgetünk, aki amúgy „civilben” a városi önkormányzatnál rendszergazda.

– *Úgy tudom, voltak előzményei a nagy nyári kalandodnak. Szabad megtudnunk kikkel, és hogyan szoktatok vándorolni a világban?*

– Jó pár évvel ezelőtt becsatlakoztam egy olyan

vasvári társaságba, akik az országot járták gyalogosan hátizsákos, bakancsos túrákon. Mindannyian diákok voltunk, s ez ideális és olcsó módja volt a kirándulásnak. Vittük a bográcsunkat, vonattal jöttünk és mentünk. Ebből lett egy szűkebb kis csapat, kikkel mikor a lehetőségeink már kissé megnyíltak, az ország határait is elhagytuk. Romániától, Szlovákiától kezdve Szlovéniáig, a svájci, osztrák, francia Alpokig sokfelé jártunk autótól, majd ebből kinőtt egy kis biciklizős társaság. Négy éve tiznapos – ezer kilométeres – kerékpártúrán vettem részt Bergamótól Milánón át a francia Riviérára Nizzaig, Cannes-ig. Megtetszett a dolog. Négyen mentünk. Egy szombathelyi születésű, de Pesten élő barátom, Puskás Zoli a barátnőjével, későbbi feleségével. Mindketten tanárok. Én szintén a barátnőmmel mentem.

– *Milyen biciklid van?*

– Korábban is mindig kerékpároztam, de ez alkalomra vettem egy első kategóriás túrabiciklit. Egyikünknek sincs high-tech szupergépe.

– *Hogyan folytatódott?*

– Azóta aztán minden nyáron megyünk valamerre, de ez volt az első komolyabb túránk. Elérhető áron el lehet már utazni fapados repülőjáratokkal úti céljainkhoz. A kö-

vetkező nyáron egy nagyobb úton Baseltől át a svájci Alpokon Montecarlóig, s tovább a Riviérán, Pireneusokon át Barcelónáig bicikliztünk. Tettünk egy provence-i kitérőt is, közben megnézve a csodás dél-francia történelmi városokat is. Ez már egy keményebb, 23 napos, több mint 2100 kilométeres kerekedés volt, melyet négyen tettünk meg. Későbbiek folyamán a negyedik ember többször cserélődött, mivel aki egyszer belekóstol, az vagy megutálja, vagy egy életre megszereti. Ekkor már alapos túratervünk is volt, s a célokat előre megbeszéltük. Száz és százötven kilométer közt mozog a napi táv átlagunk, de nem a minél több megtétele a cél, hanem így megismerni a világot.



– *Milyen körülmények közt?*

– Ezt mondhatjuk vadkempingezésnek is. Nagy ritkán hivatalos kempingben is felvertük a sátrunkat. Akkor alszunk kempingben, ha sokat akarunk pihenni, vagy egy nagyvárost nézünk meg, mivel ekkor nem kell a 15 kg cuccot magunkkal vinni. A felszerelés csak a legszükségesebbre szorítko-



zik. Három póló, egy amiben tekerünk, ezt esténként mossuk. Egy az alvásra, s egy másik, amiben a repülőn utazunk. Van két biciklisnadrág, s egy a hazaútra. Egy hosszú szabadidőruha hidegebb időre, esőkabát nadrággal, sátor, szivacs, hálósák, tisztálkodó szer és törülköző. Ezenkívül csak egy wok-sütő, szerelő kulcsok, szerszámok. Ezeket egyenlő súllyal szétosztjuk négyfelé, ugyanis itt minden dekánek szerepe van. Időre oda kell érni a célállomásra a repülőjárat miatt, tehát szoros fegyelmet, összehangolást igényel a részvétel. A jegyeket előző évben már lefoglaljuk, ez behatárolja az út elejét és végét. Tavalyelőtt Pécsről in-



dulva Montenegroba, az albán határig bicikliztünk ezer kilométert 12 nap alatt. Dubrovnikból repültünk haza. Ezt a csodás balkáni utat (is) nagyon élveztük, pedig nagy félelemmel indultunk neki. Ezekről mind rengeteget mesélhetnék, hiszen hihetetlen gazdag élményekben volt részünk, s rengeteg fotót is készítettem.





– Olvasóink talán majd ezeket az úti kalandjait is megismerhetik később.

– Tavaly júliusban három hét alatt a Skót-félföldet és a Benelux államokat bicikliztük körbe 2200 kilométeres távon. Frankfurtból indultunk haza. Így jutottunk aztán el az idei megint csak emberpróbáló vállalkozásunkhoz, a portugál, spanyol, marokói kalandozásunkhoz.

– *Hogyan jutott ilyesmi az eszetekbe egyáltalán? Arra gondolok, hogy még a vad balkánon tett utatok környezete is úriemberek angolparki csöndes ötörai teázásának tetszhet a Szaharában jatagánjaitak fenő beduinok társaságához képest. Bocsánat, tán ezt a képzavart nem veszik zokon a kedélyes berberek, de eszembe jut Rejtő Jenő egyik felejthetetlen bölcs intelve. Azt mondja a „Vissza a pokolba” elbeszélésének Rézfejű nevű főhőse: „...Kedves fiam, ha valaki azt mondaná, hogy százezer frankért menjek el motorcsónakkal a Déli-sarkra vagy vitorlással az északira, szó nélkül hozzáfognék. De Afrikába, ha minden lépésért egy aranyat fizetsz, akkor sem megyek. Azt hiszem, ha a hindu alkirályok minden kincsét össze lehetne ott lopkodni egy hónap alatt, akkor se mennék érte. Mert az kedves fiam, a pokol...!*

– Persze, magam is ismerem Rejtőt, az idei út célirányát mégis én javasoltam. Hozzáteszem, még így utólag is úgy látom, a tavalyi skóciai túránk sokkal gyilkosabb volt.

– *Ez azért a magamfajta laikusnak különösen hangzik! Ötven fokban sivatagban tekerni a pedált, lehet ennél gyilkosabb dolog is?*

– Igen, de képzeld el, mikor 12–15 fok van állandóan, már reggel vizes ruhát tudsz csak felvenni, amit este levetettél, és majd megfagysz. És fel kell ülnöd a biciklire, délutánig tekersz 130 km-t, mert amíg nyomod, addig sem fázol. És a skót hegyvidéken egyenes, sík út egyáltalán nincs. Folyamatosan esőben, szélben, hidegben. Egyik társunk hétköznapi Montain-Bike biciklivel

olyan hátszéllel ment, hogy 77 km/órás sebességgel gurult lejtőn. Volt olyan is, hogy dombnak fölfelé tekerni sem kellett, mert a szél felfújt bennünket, mint egy vitorlást. Szembeszél esetén pedig minden méter megtétele örökkévalóságnak tűnik. Fékezniünk kellett a 100 kilométeres óceánról jövő szélben, a sátrunkat sem tudtuk felverni. Mindeközben megfáztunk, ízületeink teljesen kikészültek és mindenünk fájt. Én a meleget jobban bírom, ezért javasoltam, hogy most ide induljunk el. Azt tudtuk, hogy melegen akarunk menni, de Afrika kifejezetten az én ötletem volt.

– *Mi volt az úttervek, amit kényszerű korrekcióval a végén, de sikerült is teljesíteni?*

– Az Ibériai-félsziget déli részétől Andalúzián át a fekete kontinensig. Casablancán keresztül Marrakesig, vagyis az Atlasz hegységig, amelyen túl már csak a végtelen Szahara van. Két szakaszt nem kerékpáron, hanem komppal, illetve vonattal terveztünk eleve. Az is eltért az eddigiektől, hogy csak

hárman vágunk neki a 27 napra tervezett 2850 km-es biciklitúrának úgy, hogy tudtuk, menetközben az egyik résztvevő cserélődik.

– *Mikor kezdtétek, és hogyan indult a túrátok?*

– Július 8-án hajnali négykor szálltunk le Lisszabonban, Puskás Zoli, a felesége Dia és jómagam. Városnézés miatt egy kempinget kerestünk, s itt fordult elő velem egy különös eset. Mivel már előzőleg keveset aludtam, tekerés közben elaludtam egy sík terepen a biciklin. Tavalyelőtt már volt ilyen Montenegróban is, mikor egy lovaskocsi után aludtam el menetközben.

– *Hát ezt tényleg nehéz elképzelni!*

– Annyira monoton volt a dolog, hogy mégis megesett, de rögtön megbredtem, és el sem estem, mert a lábamat le tudtam még tenni kitámasztani. Lisszabon szenzációs egy város. Nincs benne egyenes hely, csak meredek utcái vannak, mint San Franciscónak. Itt van Európa leghosszabb hídja, a 16 km-es Vasco de Gama. Innen indultunk délre végig az óceán partján, majd keletnek. Különösen erős volt a nap heve, de árnyékban mégis hosszú ujjút kellett venni, annyira fáztunk. Gyönyörűek Portugália tengerpartjai. Több folyó tölcserörtökölésén át kellett kompozniunk, mire elértük Európa legdélnyugatibb pontját, a messze az óceánba kiugró Szent-Vincent-fok szikláit. Aztán Spanyolország egyik legjellegzetesebb, s ugyanakkor legforróbb tartományában – Andalúziában – kalandoztunk, s egy ponton mindössze 13 km választott el bennünket Afrikától...

– *... Ahová már nyilván nagyon vitt volna tovább a kíváncsiság, a kihívás és a felfedezők izgalma. Ottani kalandjaitokat, illetve a túra további részét következő számunkban fogjuk bemutatni olvasóinknak. Annyit mindenesetre elárulhatunk előre, hogy nem véletlenül választottuk Nagy Tamással folytatott beszélgetésünk címéül a nagyszerű amerikai film címét.*

Útiélmény-beszámolómat októberben folytatjuk!

– **aus** –

## Az Év Könyvtára 2009

„Év Könyvtára 2009” cím elnyerésére írt ki pályázatot az OKM Könyvtári Osztálya.

Ha az intézményünkben folyó munkát méltónak ítélik e nemes cím elnyerésére, akkor kérjük támogassák részvételünket e pályázaton! Még soha ilyen „kis” könyvtárnak nem ítélték e díjat! Szavazzon ránk, hogy a Vasvári Könyvtár lehessen 2009-ben „Az év könyvtára”!

A pályázatok értékelésénél figyelembe veszik a könyvtár használóinak véleményét, ezzel is jelezve, hogy a könyvtár csak akkor lehet jó, ha a használó is annak tartja. A könyvtárhasználók véleményüket a Könyvtári Intézet honlapján található „Felhasználói kérdőív az Év Könyvtára 2009 pályázathoz” című űrlap kitöltésével mondhatják el. Elérhetősége: [www.ki.oszk.hu/evkonyvtara](http://www.ki.oszk.hu/evkonyvtara) vagy a könyvtári honlapon: [www.blvk.hu](http://www.blvk.hu)

Kérjük, tegyék ezt meg Önök is, rögzítsék véleményüket a honlapokon, támogatva ezzel részvételünket e pályázaton! Szavazni 2009. szeptember 10-ig lehet! A könyvtárosok készséggel állnak segítségükre az adatlap kitöltésében is!

Előre is köszönjük támogatásukat!



## Pályázati kiírás – „A” típusú

Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve 2010. évre Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki felsőoktatási hallgatók számára a 2009/2010. tanév II. és a 2010/2011. tanév I. félévére vonatkozóan.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, teljes idejű /nappali tagozatos/ alapfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Figyelem!

– Az 51/2007./III.26./ Korm. rendelet 1. §. /2/ bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

– A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

– Doktori PhD képzésben résztvevők nem feltételnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.

– Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2009 szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is.

Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2010 őszén már nem áll fenn, úgy a 2010/2011. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2009/2010. tanév II. félévére már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2009/2010. tanév második, illetve a 2010/2011. tanév első féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2010. március.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2009/2010. tanév második félévében megfelelően a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályáznia.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a

hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati úrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából – az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani, az erre rendszeresített úrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30.

A pályázat kötelező mellékletei:

1./ A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – két szakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

2./ A pályázónak szociális rászorultsága igazolására pályázata kötelező mellékleteként csatolnia kell a pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolását, melyből megállapítható az egy főre jutó havi nettó jövedelem.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakcíme szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. §. /1/ bekezdés a./ pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

– a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. Törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó – megszerzett – vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,

– az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közteherviselési hozzájáruláshoz szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapján szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és járuléka, egészségügyi szolgáltatási járuléka, nyugdíjjáruléka, nyugdíjbiztosítási járuléka, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járuléka.

Nem minősül jövedelemnek:

1./ a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az adósságcsoökkentési támogatás,

2./ a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt. 20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának /4/-/5/ bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

3./ az anyasági támogatás,

4./ a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,



5./ a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

6./ annak az alkalmi munkavállalói könyvvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely a minimálbér 50%-át nem haladja meg,

7./ a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

8./ az energiateljesítményhez nyújtott támogatás.

A pályázati űrlap csak a fenti, kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A települési önkormányzat 2009. november 23-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat:

– A települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja.

– Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2009. december 4-ig írásban értesíti a pályázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága 2010. március 16-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak kiválasztásának fő szempontjai:

- pályázó árva vagy félárva,
- pályázó szülei elváltak, különváltak,
- eltartó, szülő munkanélküli vagy öreg-ségi nyugdíjban részesül, illetve tartósan beteg, rokkant,
- a családban élő eltartottak száma,
- a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban,
- közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege.

Indokolt esetben – további információ-szerzés céljából – a pályázó vagyoni helyzetének vizsgálatára környezettanulmány végezhető.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelőt (1244. Budapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása,
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási forma megadásával),
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása,
- személyes adatainak (név, állandó lak-

cím) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

A felsőoktatási hallgatók számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyert, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérül a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. Törvény, valamint a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007./III.26./ Korm. rendelet szolgál.

A pályázati űrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon munkaidőben átvethetők. Részletesebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-014-es telefonszámon.

**Vasvár Város Önkormányzata**

## Pályázati kiírás – „B” típusú

Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve 2010. évre Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a./ A 2009/2010. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy

b./ Felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2010/2011. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében, teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2009-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2010/2011. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem!

– Az 51/2007./III.26./ Korm. rendelet 1. §./2/ bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai

felsőoktatási intézmények hallgatói.

– A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2010/2011. tanév I. félévére, keresztféléves képzés esetén a 2010/2011. tanév második félévére.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2010/2011. tanév első félévében, illetve keresztféléves képzés esetén a 2010/2011. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi vizsgája eredményéről az Oktatási Hivatal az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíj-pályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából – az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

*(Folytatás a következő oldalon)*



(Folytatás az előző oldalról)

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani, az erre rendszeresített űrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30.

A pályázat kötelező mellékletei:

A pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolása, melyből megállapítható az egy főre jutó havi nettó jövedelem.

A pályázati űrlap csak a jövedelemigazolásokkal együttesen érvényes, ezen melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakcíme szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. §. /1/ bekezdés a./ pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

– a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. Törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó – megszerzett – vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,

– az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek:

1./ a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az adósságszökkentési támogatás,

2./ a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt. 20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának /4/-/5/ bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

3./ az anyasági támogatás,

4./ a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,

5./ a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

6./ annak az alkalmi munkavállalói könyvvétel történő foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely a minimálbér 50%-át nem haladja meg,

7./ a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

8./ az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.

A települési önkormányzat 2009. november 23-ig bírálja el a beérkező pályázatokat:

– A települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálathoz kizárja.

– Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak kiválasztásának fő szempontjai:

– pályázó árva vagy félárva,  
– pályázó szülei elváltak, különváltak,  
– eltartó, szülő munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban részesül, illetve tartósan beteg, rokkant,

– a családban élő eltartottak száma,

– a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban, –közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege.

A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2009. december 4-ig írásban értesíti a pályázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága 2010. március 16-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felvételi értesítő másolatának megküldésével köteles írásban 2010. szeptember 1-ig az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága részére bejelenteni, hogy a 2010/2011. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a 2010-es felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer követhető évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a „B” típusú pályázat során

támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik „A” típusú ösztöndíjra, „B” típusú ösztöndíját automatikusan elveszíti.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul /de legkésőbb 15 napon belül/ írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelőt (1244. Budapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

– tanulmányok halasztása,

– tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási forma megadásával),

– tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása,

– személyes adatainak (név, állandó lakcím stb.) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ez esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérül a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. Törvény, valamint a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007./III.26./ Korm. rendelet szolgál.

A pályázati űrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon munkaidőben átvehetők. Részletesebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-014-es telefonszámon.

**Vasvár Város Önkormányzata**

## Vasvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi nyári programjai

• Június 19-én 50 fős autóbusszal indult a vasvári cigányság kirándulni. A kirándulás célja, hogy megismerjék a Sopron és Fertő tó történelmi nevezetességeit. Az egész napos kirándulás során a rossz idő ellenére is sikerült meglátogatni Sopron és a Fertő tó környékén levő jelentős történelmi nevezetességeket. A derűs jó hangulatú kirándulás nagyon sok pozitív élményt nyújtott a vasvári romáknak.

• Augusztus 23-án a Cigány Varázs című zenei fesztivált rendezte meg a Vasvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat. Cigánytáncok, cigánytánok, popzene és hangszeres előadások szerepeltek a műsorban. A Vasvári Művelődési Ház adott otthont ennek a rendezvénynek. Az ünnepség délután 3 órakor kezdődött, Kánya László elnök köszöntötte a megjelen-

teket, és hangsúlyozta, hogy a vasvári cigányság összetartozását az itt élő cigányság kultúrája és ennek művelése adja meg. Az Országos Cigány Önkormányzat is képviseltette magát a rendezvényen. A vasvári Rózsafa együttes műsora, amely kiválóra sikerült, hiszen az együttes itthon és külföldön is nagy sikerrel szerepel. Többek között fellépet a Herényi Nóta klub, Mákszem színpad Gampel Szilvia vezetésével, Horváth Izabella körmeneti rockénekes nívós szereplése szintén nagyon tetszetős volt a nézők számára, majd ezután hangszeres előadások következtek. A műsor után babgulyás várta a fellépőket és az ott megjelent vendégeket. Ezt követően a Művelődési Ház aulájában kezdődött a bál, ahol felváltva Ifj. Kánya László és Horváth Richárd szórakoztatta a közönséget.

## Máltai hírek

A Vas Népe „Rövid hírek” rovatában már tájékoztattuk a vasváriakat, hogy a Plébániáról elköltöztünk az Alkotmány u. 13. szám alá – volt zárda, kollégium. Köszönetet mondunk az önkormányzatnak a gyors segítségért, hogy mellénk álltak, ha olyan körülménnyel is, ami rendelkezésre áll. Tudniillik nincs az épületben közmű (világítás, víz, fűtés).

Hálásan köszönjük minden segítőnek a költözéskor nyújtott segítő kezeket. Név szerinti a köszönet azoknak, akik gépkocsikkal is velünk voltak: a tűzoltók, ÁFÉSZ, Hajba Gyula, Lukács Károlyék, Horváth János és Unger József tanárok, Pál Tibor és Katona István.

Augusztus 31-én már volt ruhaosztás. Negyvenkettő főt regisztráltunk. Voltak Alsóújlakról, Oszkóból, Olaszfáról és Molnarszecsődről is. Bizonyára hozzájárult ehhez a Vas Népe tudósítása is, mert nem emlékszünk ilyen „érdeklődésre”, vagy ilyen szükség van ránk?!

Névtáblánk e sorok írásakor nincs, de a Körházból az Alkotmány utcába jövet, a „zebra átkelővel” szembeni ablakba tettünk plakátot, és jelezzük a ruhaosztás idejét is. Ezután is ezt tesszük. Tehát minden hónap utolsó hétfőjén 2–4 óráig lesz ruhaosztás. A nyitva tartás hossza változhat az időjárás függvényében és a világítás miatt.

Olyan jó lenne, ha valaki, valakik e téren tudnának, akarnának segíteni. Igen örülnénk, ha segítségünkre lennének bármi módon, hogy munkánkat még hatékonyabban tudnánk folytatni. Jó ötleteket is szívesen, örömmel fogadunk.

Az adományokat is az Alkotmány utca 13. szám alatt fogadjuk. Oka van, ha azt írom, hogy csak jó állapotú és továbbadható dolgokat tudunk elfogadni. Az adományozókat kérjük, hogy értesítsenek bennünket egyeztetés miatt, vagy a dél körüli, vagy az esti órákban a 370-211-es telefonszámon (csoportvezető). Ruhaosztáskor fél órával előbb mindig ott vagyunk.

A költözések, a segítés alapgondolathoz visszatérve. Milyenek is vagyunk gyarlóságaink ellenére mi emberek?! Ha kell, hogy össze tudunk fogni és segíteni! Ezt a határtalan jó érzést megtapasztalhattam társaim körében is egyaránt. Minden megszólított az első szóra mondta mikor jöjjön, miben segíthet. Nem volt „dolga” senkinek!

Szeretettel köszönöm minden segítőnek társaimmal is, hogy megélhettem.

**Hetényi Gézáné**  
a Máltai Csoport vezetője

### Tisztelt Kismákfaiak!

Képviselői fogadóórámom várom Önöket szeptember 15-én 18 órakora a kismákfai klubban.

**Gergye Rezső**  
Vasvár Város Képviselője

## Karate hírek

Az utóbbi időben kevesebb hír jelent meg a karatésokról. A nyáron három bemutatót is tartottak.

Edzőtábor rendeztek júliusban, immár hagyományosan Vasváron, a szombathelyi „Leo” Karate – Do SE-vel. Több mint negyven résztvevő érkezett Szombathelyről, Győről, és természetesen a vasvári karatésok is képviseltették magukat a napi két edzésen.

Az edzőtábor vezetője Gál Róbert (3 dan Seiwa-kai & Goshukan és 1 dan JKF Goju kai) volt, de 2 napig tartott edzést a táborban Gila Pál (4 dan Seiwa-kai) is. Rajtuk kívül, még volt több, fekete öves karatés is a táborban, akiktől aztán lehetett bőven tanulni. Így nem telt el haszontalanul az a hét a vasvári karatékák számára. Főleg, hogy többen sikeres övvizsgát is tettek.

Ide kívánczik az a hír is, hogy Baumgartner Richard, Márczis Dávid és Tóth Levente képviselték a vasvári színeket Szombathelyen a Sakura Kupán, ahonnan három érmet hoztak haza: egy ezüstöt és két bronzot.

Gál úr továbbra is tart edzést Vasváron, szeptembertől hétfőn és pénteken a szakközépiskola tornatermében.

**Minden mozogni, sportolni vágyót vár a Vasvári Karate Egyesület. Érdeklődni a 30/747-4604 számon lehet.**

## Építkezés összefogással

Vasváron a Jehova Tanúi Egyház látványos építkezése zajlik. Azonban a „látványosság” nem a hivalkodó épületelemeknek köszönhető, mert egyszerű, szerény, egyszerű ház készül a Vérmező utcában, illeszkedve a családi házak alkotta utcaképhez. Annál inkább látványos a gyorsaság,



hisz 3 hét alatt tető alá került az épület és falait már hőszigetelő réteg borítja. A 80 fő befogadására alkalmas épület földmunkái augusztus 13-án kezdődtek, átadását október végére tervezik, így 2 hónap alatt lakhatóvá, használhatóvá is válik majd Jehova Tanúi Királyság terme. (A terem „királyság” jelzője a „Miatyánk”-ban szereplő Isten országa kifejezésre utal, annak rokon értelmű szava.) Az építkezés érdekessége, hogy az egy világméretű építkezés-sorozat része, az anyagokat adományokból vásárolták és a felépítésben az önkéntes munka a meghatározó. A most épülő terem a közösségi, bibliatanulmányozási összejövetelek helyszíne lesz majd.

– pm –



## Atroplus: közétkeztetés korszerű feltételekkel

Vasváron új felállásban, egy pályázatnyertes gazdasági társaság, az Atroplusz Közétkeztetési Kft. üzemelteti a Kardos László Általános Iskolában a volt iskolai konyhát. A városban mendemondák keringenek arról, hogy az eddigi szolgáltatás immár a múlté, s a diákétkeztetésen túl a különféle rendezvények kiszorultak a konyha és étterem falain túlra. Nos, ennek a mendemondának jártunk utána. Lapunk megkérdezte a cég vezetőjét, Kóbor Attilát arról, mi igaz a pletykákból, s milyen szolgáltatásokkal várják a hozzájuk fordulókat, legyenek azok diákok vagy a térségből érkező



fel nőttek. Mint mondta, ezekről a pletykákról maga is hallott, ezért örül a megkeresésnek. Az olvasókat és a szolgáltatásokat igénybe vevő szülőket, cégeket, közintézményeket, önkormányzatokat az alábbiakról szeretné tájékoztatni:

– Vasvár Város Önkormányzata közbeszerzési eljárás keretében üzemeltetőt keresett az iskola melegkonyhájának és a hozzá

tartozó étkezőnek az üzemeltetésére azzal a céllal, hogy ott a konyha korszerűsítésével olyan modern, technológiai átalakulás menjen végbe, aminek eredményeként a közétkeztetés színvonala tovább javuljon, tágabb értelemben pedig a térség ellátását is segítse ez a melegkonyhás létesítmény, s biztosítsa nemcsak az iskola tanulóinak, de a térségben élőknek a közétkeztetését is melegkonyhás készítményei és konyhai kapacitás-bővítése révén.

– Kóbor Attila cégvezetőtől megtudtuk, hogy az üzemeltető Atroplusz Közétkeztetési Kft. sikeres pályázatot nyújtott be és abban vállalta, hogy Vasváron jelentős beruházzal olyan korszerű 3 ezer adagos konyhát hoz létre a Kardos iskolában, amely a régióban és a Vasi Hegyháton található önkormányzatok és intézmények étkeztetési, melegkonyhás igényeit korszerű színvonalon biztosítja.

– A kft. mint gazdasági társaság Zala és Vas megyében közel 90 önkormányzattal és azok intézményeivel ápol jó gazdasági kapcsolatot, felvállalva e térségben a speciális helyzetű kistelepülések, falvak és kisebb városok étkeztetését.

– A cég tájékoztatja az érdeklődőket, hogy a közbeszerzési kiírásban és az arra benyújtott pályázatában vállalt valamennyi szolgáltatási területen rendelkezésre áll a térségben és helyben élőknek. Így a mendemondákkal ellentétben nem hogy szűkebb,



de szélesebb körű lesz szolgáltatási kínálatuk. Így rendezvények, lakodalmak, bálók, üzemi és céges rendezvények megtartását továbbra is biztosítják. Változatos, a napi étkeztetés korszerű igényeit biztosító napi menüsorral, hidegkonyhai termékekkel várják azokat, akik ezt a kiszélesített közétkeztetési és speciális hideg- és melegkonyhás szolgáltatást igénybe akarják venni. Felújított konyhánk éttermében továbbra is várjuk mindazokat, akik bizalmukkal megtisztelve nálunk szeretnék tartani iskolai szalagavatóikat, ballagási rendezvényeiket, de üzemi meetingek, csapattréningek, hétvégi nagyrendezvények megtartásához is partnerek.

– Új szolgáltatás bevezetését is tervezik. Igények szerint Vasváron az ételek házhoz szállítását is biztosítják, illetve október 1-jétől többfajta menüválasztékkal keresik a fogyasztók kegyeit. (X)

### Atroplusz Közétkeztetési Kft.

Vasvár, József A. u. 23–25.

Telefon:

0620/322-5957, 06-20/355-0871

E-mail: [atroplusz@t-online.hu](mailto:atroplusz@t-online.hu)

[www.atroplusz.hu](http://www.atroplusz.hu)

MEGNYÍLT!

## KONYHA ÉS FÜRDŐSZOBA ÜZLET

(A KÖNYVTÁRRAL SZEMBEN)

**ZALAKERÁMIA egyes termékeire ebben a hónapban 10% KEDVEZMÉNY!**

**AMIT KÍNÁLUNK:**

- KÁDAK, ZUHANYKABINOK, SZANITEREK, CSAPTELEPEK ÉS ALKATRÉSZEK
- FÜRDŐSZOBAI KIEGÉSZÍTŐK, CSEMPÉK, JÁRÓLAPOK SZÉLES VÁLASZTÉKA
- FLEXIBILIS CSEMPERAGASZTÓK MÁR 2890 FT/25 KG ZSÁK (FAGYÁLLÓ)
  - FUGÁZÓK, ALAPOZÓK, GLETTANYAGOK MÁR 2200 FT/25 KG ZSÁK
    - ALJZATKIEGYENLÍTŐK, ÉLVÉDŐK
  - FÜRDŐSZOBA- ÉS KONYHABÚTOROK, SZÁMÍTÓGÉP-ASZTALOK
    - KANDALLÓK EGYEDI TERVEZÉSE ÉS KIVITELEZÉSE

**VAS NÉPE HŰSÉGGÁRTYA ELFOGADÓ HELY LETTÜNK, MELY 5% KEDVEZMÉNYRE JOGOSÍT!!!**

**VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!!!**

## Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs,

Halmosi Tamás, Laki László,

Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann,

Szabó Zoltán, Tausz István

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377